

# Zúčastněte se veletrhu Manufacturing Digitalization Expo 2025, který se koná 17.-19. června v Šanghaji!

3.6.2025 - | PROTEXT

**Je to první odborná výstava na světě zaměřená na kompletní scénář digitalizace výroby. Letošní akce zúčastní více než 200 předních podniků z 10 zemí a regionů. Očekává se, že výstava přiláká více než 20.000 odborných návštěvníků.**

**Přední světové podniky se scházejí, aby uspokojily potřeby zpracovatelského průmyslu**

Veletrh přilákal účast inteligentních výrobních podniků, jako jsou Siemens, Rockwell Automation, HollySys, INSPUR, Shanghai Electric, FANUC, FESTO, HEXAGON, Dassault Systems, ZWSOFT atd. Vznikla tak komplexní matice digitálních řešení pokrývající klíčová odvětví včetně automobilového průmyslu, elektroniky, petrochemie, strojírenství, farmaceutického průmyslu, leteckého průmyslu atd. Do 15. května bylo přijato více než 1300 žádostí o veřejnou zakázku, přičemž potenciál usnadnění průmyslové spolupráce přesahuje dvě miliardy USD.

Vystavovatel Siemens uvedl, že doufá, že platforma WOD umožní programu Siemens Xcelerator pokrýt řešení digitální a nízkouhlíkové transformace v mnoha průmyslových odvětvích a scénářích a oslovit tak více podniků, pomoci jim přejít z fáze průzkumu do průlomové fáze zavádění do praxe a urychlit realizaci inteligentní modernizace.

**100 klíčových představitelů objasní budoucí cestu inteligentní výroby**

Souběžně se bude konat Světová konference o digitalizaci výroby s 18 vysoce aktuálními tématy. Panel 100 odborníků vedený členy Německé národní technické akademie zveřejní 37 srovnávacích případů transformace podniků kolem žhavých témat, jako je ESG (udržitelné investování), které poskytnou důležité praktické odkazy pro digitální transformaci výrobního průmyslu.

**Zřízení inovační inkubační zóny na podporu nových digitálních sil**

„Inovační inkubační zóna“ sdružuje více než 30 nových technologických podniků v oblasti umělé inteligence a průmyslových velkých dat, buduje platformu pro spolupráci v oblasti inovací a zavazuje se inkubovat ‚skryté mistry‘ nové generace digitálních výrobních technologií.

**Udělení ceny mDX jako měřítka pro transformaci odvětví**

Od 15. května přesáhl počet návštěvníků předběžné registrace 15.000 osob. Pořadatel upřímně zve světové výrobce, aby se sešli v Šanghaji a zúčastnili se této prvotřídní globální akce zaměřené na digitalizaci výroby.

Další informace o veletrhu Manufacturing Digitalization Expo 2025 naleznete na adrese: [www.en.wodexpo.com](http://www.en.wodexpo.com).

**Kontakt:**

Paní You GU

Tel: +86-21-5298 8605

E-mail: Vera.Gu@digitevents.com

<https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/zucastnete-se-veletrhu-manufacturing-digitalization-expo-2025-ktery-se-kona-1719-cervna-v-sanghaji/2681731>